
   

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR  EL CONSEJO  MUNICIPAL
DEL DISTRITO CENTRO EL DÍA 19 DE ABRIL DE 2023.

Nº y Clase de Sesión: 3/2023. (ordinaria). 

Día y hora: 19-4-2023 a las 19:10 hs.

ASISTENTES:

PRESIDENTE

   D. Fernando Navarro Cueva 

VOCALES

Vecinos  designados  por  la
Alcaldía

D. Jaime García Vivas 

Vecinos  representantes  de  los
grupos políticos

D. Cielo Leirós Otero Gpo. Municipal Ciudadanos

D. M.ª Luisa Ribes Ferrer Gpo. Municipal Popular

Representantes de asociaciones de vecinos. 

Dª. Inmaculada Roig Adelandado AAVV Raval de la Trinitat

Dª Teresa Salvador Bellés AAVV Zona Centro

Representante AMPAs

Dª Carmen M.ª Sarralde Edo AMPA Escuelas Pías

SECRETARIA

Dª Marta Mulet Vilar

Excusan su asistencia Dª Aurora Martínez Simó y Dª Susana Fabregat Carrasquer.
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Siendo las 19 horas y 10 minutos del día 19 de abril de 2023, bajo la presidencia de
D. Fernando Navarro Cueva, Presidente del Distrito, se reúnen los señores y señoras arriba
señalados en la sala de reuniones de la 4ª planta de la Casa Consistorial  al  objeto de
celebrar sesión ordinaria del Consejo Municipal del Distrito Centro, con mi asistencia como
Secretaria Delegada para dar fe del acto. 

Comprobado el “quorum” de asistencia, por la Presidencia se procede a iniciar la
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día.

 1º.-  Aprobación, si procede, del acta de la sesión celebrada el 30 de març de
2023.

La Sra. Salvador comenta que la petición de cambio de los contenedores ubicados
en la calle Ingeniero Ballester la realizó la Sra. Sarralde.

No presentándose más objeciones, el acta resulta aprobada por unanimidad.

Y siendo las 19 horas  y 20 minutos de la fecha indicada en el encabezamiento, por
no haber más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, de todo lo cual, como
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta.

ACTA DE LA SESSIÓN ORDINÀRIA CELEBRADA PEL CONSELL MUNICIPAL DEL
DISTRICTE CENTRE EL DÍA 19 D’ABRIL DE 2023.

Num. i classe de Sessión: 3/2023. (ordinària). 

Día i hora: 19-4-2023 a les 19:10 hs.

PRESIDENT

   Sr. Fernando Navarro Cueva 

VOCALES

Veïns designats per l’ Alcaldia

Sr. Jaime García Vivas 

Veïns representants dels grups
polítics

Sra. Cielo Leirós Otero Grup. Municipal Ciudadanos

Sra. M.ª Luisa Ribes Ferrer Grup. Municipal Popular
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Representants d’ associacions de veïns. 

Sra. Inmaculada Roig Adelandado AAVV Raval de la Trinitat

Sra. Teresa Salvador Bellés AAVV Zona Centre

Representant AMPAs

Sra. Carmen M.ª Sarralde Edo AMPA Escuelas Pías

SECRETÀRIA

Sra. Marta Mulet Vilar

Excusen  la  seua  assistència  la  Sra.  Aurora  Martínez  Simó  i  la  Sra.  Susana
Fabregat Carrasquer.

Sent les 19 hores i 10 minutos del dia 19 d'abril de 2023, sota la presidència de Sr.
Fernando Navarro Cueva, President del Districte, es reuneixen els senyors i senyores a dalt
assenyalats a la sala de reunions de la 4a planta de la Casa Consistorial a fi de celebrar
sessió ordinària del Consell Municipal del Districte Centre, amb la meua assistència com a
Secretària Delegada per a donar fe de l'acte. 

Comprovat el “quòrum” d'assistència, per la Presidència es procedeix a iniciar la
sessió passant a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.

 1r.- Aprovació, si escau, de l'acta de la sessió celebrada el  30 de  març de
2023.

La Sra. Salvador comenta que la petició de canvi dels contenidors situats al carrer
Enginyer Ballester la va realitzar la Sra. Sarralde.

No presentant-se més objeccions, l'acta resulta aprovada per unanimitat.

I  sent  les 19 hores i  20 minuts de la data indicada en l'encapçalament,  per no
haver-hi  més assumptes que tractar,  el  Sr.  President  alça la sessió,  de tot això,  com a
Secretària en dono fe i, per deixar-ne constància, alce la present acta.
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